Catologo Libreria Viborada

Stroncature. Poeti, filosofi,
romanzieri, accademici.
Traduzione di Roberto
Palmarocchi.

Read More

SKU: 11454

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Barbey D'Aurevilly Jules.editore: Formiggini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1927

Product Description

204 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pelle, tassello e oro, fregi impressi a rilievo sul dorso.
Taglio sup. rosso e segnalibro, sguardie illustrate. Timbro di possesso rilegato Molto buono
(Very Good) (11454)



https://viborada.it/prodotto/stroncature-poeti-filosofi-romanzieri-accademici-traduzione-di-roberto-palmarocchi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

SH Sl Ca Lettere a Aimee d'Alton

Read More

SKU: 11418

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Musset Alfred deeditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1927

Product Description

86 p.; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e fregi in oro sul dorso. Taglio sup.
rosso e segnalibro. Timbro di possesso e dedica anonima al frontespizio rilegato Molto buono
(Very Good) (11418)



https://viborada.it/prodotto/lettere-a-aimee-dalton/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

. & Apologia del Buddismo.

CARLO FORMICHI (Seconda edizione).
£ A“‘-QAA-----. {M-, “— A

A SKU: 11494
APOLOGIA Price: 9,00€

Stock: instock

DEL BUDDHISMO <@

(sEcONDA EDIZIONE) \ Q\ b'\' _._,'
o

Categories: Filosofia

autore: Formichi Carloeditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1925

A. F. FORMIGGINI

EDITORE iN ROMA

1925

Product Description
In 16, pp. 98. Legatura mezza tela con titoli in rosso. Lievi bruniture alle cerniere e leggere
abrasioni ai lati delle copp. Timbro di possesso e dedica anonima rilegato Buono (Good) (11494)



https://viborada.it/prodotto/apologia-del-buddismo-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Alla Ricerca Della Verecondia.
Con Scritti Di G. Chiarini, E.
Panzacchi, E. Nencioni

Read More

SKU: 11442

Price: 9,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Luigi Lodieditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1926

Product Description

XXI1+80 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pelle, tassello e fregi impressi a rilievo sul dorso.
Taglio sup. rosso e segnalibro, sguardie illustrate. Timbro di possesso rilegato Molto buono
(Very Good) (11442)



https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-della-verecondia-con-scritti-di-g-chiarini-e-panzacchi-e-nencioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Ry Lettere alla fidanzata.
Traduzione di Ferruccio
Rubbiani.

Jh i o

Read More
SKU: 11441
Price: 9,00€

L.BLOY
' Stock: outofstock

LETTERE [}
Categories: Letteratura

autore: Leon Bloyeditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1926

Product Description

148 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e fregi in oro sul dorso. Taglio
sup. rosso e segnalibro, sguardie illustrate. Timbro di possesso e dedica anonima al frontespizio
rilegato Molto buono (Very Good) (11441)



https://viborada.it/prodotto/lettere-alla-fidanzata-traduzione-di-ferruccio-rubbiani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

-— y
Lettere a Lydia. Prima edizione
non anonima con una lettera dei

~ LETTERE
D'AMORE 44 figli dell'Autore
\ Zar A
— g —, ¥ Read More
EDOARDO SCARFOGLIO SKU: 11440

. ] Price: 9,00€

| ettere a Lydia Stock: instock

Categories: Letteratura

PRIMA EDIZIONE NON ANONIMA

autore: Scarfoglio Edoardoeditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1926

CON UNA LETTERA

k‘ DEI FIGLI DELLAUTORE i

aee i.H_

r1:

A.F. FORMIGGINI EDITORE IN ROMA

Product Description

101 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e fregi in oro sul dorso. Taglio
sup. rosso e segnalibro, sguardie illustrate. Timbro di possesso e dedica anonima al frontespizio
rilegato Molto buono (Very Good) (11440)



https://viborada.it/prodotto/lettere-a-lydia-prima-edizione-non-anonima-con-una-lettera-dei-figli-dellautore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Lettere all'Adele. Prima edizione
integrale a cura di Adolfo
Mangini e Dino Provenzal

Read More

SKU: 11439

Price: 9,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Bini Carloeditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1925

Product Description

150 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e fregi in oro sul dorso. Taglio
sup. rosso e segnalibro, sguardie illustrate. Timbro di possesso e dedica anonima al frontespizio
rilegato Molto buono (Very Good) (11439)



https://viborada.it/prodotto/lettere-alladele-prima-edizione-integrale-a-cura-di-adolfo-mangini-e-dino-provenzal/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Lettere a Fanny Brawne.
Traduzione di Giacomo
Prampolini

Read More

SKU: 11425

Price: 9,00€

Stock: outofstock

T § Categories: Letteratura

- | autore: Keats Giovannieditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1925

Product Description

106 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e fregi in oro sul dorso. Taglio
sup. rosso e segnalibro, sqguardie illustrate. Timbro di possesso e dedica anonima al frontespizio
rilegato Molto buono (Very Good) (11425)



https://viborada.it/prodotto/lettere-a-fanny-brawne-traduzione-di-giacomo-prampolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Lettere. Prima traduzione
italiana dal testo latino di Ercole
Quadrelli. Prefazione di Antonio
Bruers

Read More

SKU: 11424

Price: 9,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Abelardo ed Eloisaeditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1927

Product Description

160 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e fregi in oro sul dorso. Taglio
sup. rosso e segnalibro, sguardie illustrate. Timbro di possesso e dedica anonima al frontespizio
rilegato Molto buono (Very Good) (11424)



https://viborada.it/prodotto/lettere-prima-traduzione-italiana-dal-testo-latino-di-ercole-quadrelli-prefazione-di-antonio-bruers/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

3 e |

Il focolare domestico : aneddoti

IL FOCOLARE Read More
DOMESTICO SKU: 11623

ANEDDOTI RACCOLTI DA Price: 8,00€
ALDO PROVENZANI Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Provenzani, Aldoeditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1929

A. F. FORMIGGINI
EDITORE IN ROMA J

[ RS-

Product Description
126 pagine 20 cm., brossura con dedica anonima e timbro di possesso al frontespizio brossura
Molto buono (Very Good) (11623)



https://viborada.it/prodotto/il-focolare-domestico-aneddoti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

p—

Apologia dell'islamismo.

LAURA VECCIA VAGLIERI

Read More
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A = /5

APOLOGIA Price: 8,00€
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A. F. FORMIGGINT
EDITORE IN ROMA

1925

|
|
Product Description

In 16, pp. 96. Legatura mezza tela con titoli in rosso. Lievi bruniture. Piega al piatto anteriore.
Timbro di possesso e dedica anonima rilegato Buono (Good) (11491)



https://viborada.it/prodotto/apologia-dellislamismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Lettere ad Atenaide; traduzione
di Mercede Mundula

Read More

SKU: 11423

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Giulio Micheleteditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1927

Product Description

126 pp.; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e fregi in oro sul dorso. Taglio
sup. rosso e segnalibro, sguardie illustrate. Timbro di possesso e dedica anonima al frontespizio
rilegato Molto buono (Very Good) (11423)



https://viborada.it/prodotto/lettere-ad-atenaide-traduzione-di-mercede-mundula/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

